

# Знаменные люди, командиры колхозных полей — бригадиры зовут к боевой работе!

ЦЕНА НОМЕРА 5 КОП.

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

## ЗНАМЯ УДАРНИКА

ОРГАН ИЖМОРСКОГО РК ВКП(б) И РАЙИСПОЛКОМА

№ 11

Суббота, 28 июля 1934 г.

№ 11

### ОБРАЩЕНИЕ РАИОННОГО СЛЕТА БРИГАДИРОВ КОЛХОЗОВ КО ВСЕМ КОЛХОЗНИКАМ ИЖМОРСКОГО РАЙОНА

Товарищи!

Мы бригадиры полеводческих, тракторных и животноводческих колхозных бригад и МТС Ижморского района, собравшиеся на свой районный слет, обсудили важнейшие задачи сельского хозяйства, поставленные перед всей нашей страной и в частности перед нами бригадирами и колхозниками, июньскимplenумом ЦК ВКП(б) и plenумом крайкома перед краем в борьбе за урожай и поднятие животноводства — этих насущных вопросов сельского хозяйства сегодняшнего дня.

Именно от нас во многом зависит успешное разрешение этих величайших задач.

Мудрое руководство вождя, великого мастера социалистической перестройки советской земли тов. **Сталина** обеспечило, в беспрощальной борьбе с врагами партии, могучее движение сплошной коллективизации, разгром последнего капиталистического класса — кулаков.

Пройденный путь колхозного строительства ознаменован величайшими победами. Факты красноречиво говорят об укреплении колхозного строя, об огромном хозяйственном и политическом росте колхозов.

Нынешнюю весну мы дополнели новой победой, выполнив в небывало короткий срок при высоком

качестве — план сева.

Все это говорит за то, что мы сможем в нынешнем году лучше убрать урожай, организованной выполнить план хлебопоставок и обеспечить рост животноводства.

Все наши силы, все ваше устремление и колхозную смекалину направим на борьбу за высокие качества уборки без потерь. Во время убрать каждую полоску, сохранить каждое зерно, первый и лучший хлеб сдать пролетарскому государству.

Создадим прочную кормовую базу для развития животноводства, будем беречь приплод, не допустим падежа, обеспечим весь скот скотными дворами, козюшнями.

Однако мы не должны забывать, успокаиваться, помня, что мы вступаем в самую ответственную полосу сельско-хозяйственных работ. Здесь мы встретим не малое сопротивление остатков классовых врагов, попытающихся сорвать уборку урожая, расхитить хлеб.

Мы бригадиры обязуемся организовать работу так, чтобы каждый колхозник был на своем месте и призываем всех от мала до велика выйти в поле, на работу.

Сберечь весь урожай до единого зерна, не допустить ни малейших потерь его на корню, во время жатвы и обмолота, не допустить к колхозному урожаю воров и расхитителей.

Усилим классовую бдительность!

### В боевой готовности встретим урожай

Урожай спасает. Приближаются решающие горячие дни уборочных работ. А как мы готовы встретить наш уважаемый урожай?

Многие бригады и колхозы обильно подготовились. Они хорошо отремонтировали машины, подготовили тяговую силу и транспорт, создали комбинированные звенья. Колхозники знают свою работу и нормы выработки, знают производственный план, организовали соцсоревнование между бригадами и звеньями и т. д. К примеру одними из таких являются: первая и третья бригады колхоза „Гигант“ (бригадиры Тимофеев и Митрофанчук), третья бригада колхоза „Красная пятилетка“ (бригадир Тимофеев), первая бригада колхоза „Завет Ильича“ (бригадир Постников).

Они готовы по-боевому встретить урожай.

Но надо признаться, что есть между нами и уроды, которые числятся в рядах отстающих, не готовы к уборке, все еще надеются „на авось“.

К таким можно отнести бригады: — вторая колхоза „Красный Путиновец“ (бригадир Коркин), пятая колхоза „Путь Октября“ (бригадир Силантьев), колхоза „Боец“ (бригадир Кожин) и др. Они не закончили или совсем не начинали ремонт машин и инвентаря, плохо с организацией труда, часть колхозников не выходят на работу, прогуливают и с лодырями не ведется борьба, не организованы звенья, колхозники не знают заданий. В общем нетерпимое положение. Тут явный провал.

Нужны крутые меры. А вывести из этого прорыва руководители отстающих колхозов и бригад безусловно обязаны.

Мы требуем решительно покончить с расхлябанностью, беспечностью, разгильдяйством.

Конкретно мы берем на себя обязательства и призываляем к этому колхозников:

1) До 25 июля провести сплошную проверку готовности к уборке выявить и быстро находу устранить все неполадки и недоделки. Обеспечить чтобы все машины, весь уборочный инвентарь — до ручной косы были бы подготовлены к уборке, чтобы все машины во время уборки работали бесперебойно;

2) Оборудовать к жаткам зерновые уловители, подготовить конные и ручные грабли, для подгребания колосьев. Сейчас же готовить связки для вязки снопов, хорошо подготовить тока, риги, сараи, приготовить полога для застилки телег при возке снопов, сделать ящики

для бесстальной перевозки зерна;

3) Четко организовать комбинированные звенья, заранее ознакомить их с участками и освоить машины закрепленные за колхозниками. Выделить надежную охрану хлебов, создать инициативные группы дозорных, добровольных ночных сторожей из среды комсомольцев и молодежи, привлечь к охране пионеров и школьников;

4) Установить постоянное наблюдение за созреванием посевов, чтобы начать косовицу, как только на отдельных участках хлеба достигнут восковой зрелости;

5) Обеспечить точный учет хлеба в снопах, в суслонах, в кладах и около молотилок. Поставить в качестве весовщиков, вожчиков хлеба и сторожей только вполне надежных колхозников-ударников.

Не упустить ни одной мелочи, все предусмотреть.

### Провести уборку урожая быстро и без потерь, во время выполнить план зернопоставок

Главное в уборке — это во-время и хорошо убрать урожай. Поэтому нашим лозунгом, за осуществление которого, мы обязуемся по-большевистски бороться — провести уборку в снятые сроки и без потерь!

От нас командиров — колхозного производства, от умения расставить силы, и от вашей товарищи колхозники, добросовестной работы и бережного отношения к колхозному добру зависит успех уборки.

Давайте же соблюдать железную трудовую дисциплину на полях, строжайше выполнять все агротехнические правила. Не потерпим в своих рядах лодырей, разгильдяев

и воров.

Своевременно начать и быстро закончить косовицу, связать хлеб в снопы, заскирдовать и обмолотить его сухим и с первых же дней обмолота организовать отгрузку хлеба из под молотилки на элеватор, помня, что „хлебосдача — первая заповедь“. Занес в зернопоставках является незыблым.

Не подкачаем, не ударим лицом в грязь и на этот раз. Ярче зажжем огни соцсоревнования и ударничества, выведем все бригады и колхозы, а вместе и район — в передовые. Ни одна бригада, ни один колхоз не должен больше отставать.

### По-большевистски возьмемся за развитие животноводства

Тов. Сталин указал на 17 съезде партии, что животноводство в сельском хозяйстве является самым отсталым участком и поставил задачу по настоящему взяться за это важнейшее дело.

Теперь пленум ЦК дал развернутую программу борьбы за успешное развитие социалистического животноводства.

Мы обязуемся по-большевистски взяться за конкретное осуществление этой величайшей программы развития животноводства.

Безусловно выполнить планы сенохозяйства и силосования с расчетом выполнения заданий государства, полного обеспечения общественного скота и создания страхового фонда, а также для скота индивидуального пользования колхозников.

Добиться выполнения планов

воспроизводства скота, полного сохранения молодняка, улучшая породность скота.

В каждом колхозе обязательно быть колхозная товарная ферма.

Собственное внимание инициировано!

Беречь лошадь, пережать ее здоровой, крепкой, выращивать молодняк, сохранять приплод.

Как лошадей, так и все животноводство возьмем крепко в надежные руки.

Дружно, организованно возьмемся за разрешение задач уборочной и животноводства. Сделаем колхозы большевистскими, а всех колхозников зажиточными.

По-боевому, за дело!

Районный слет бригадиров колхозов Ижморского района.

20 июля 1934 года

### Кириленко Варварский относится к лошадям

Постановления партии и правительства, печатающиеся в каждой газете ясными буквами призывают к борьбе за хорошую, здоровую лошадь.

В колхозе „Новый луч“ (дер. Н.-Орловка, Колыонского с-совета), этой борьбы нет. Вот факт: колхознику Кириленко Георгию прикреплена наилучшая пара кобылиц, который за период весеннего сева избил этих лошадей до невозможности. По

биты плечи, спины, лошади стали хуже изо всей бригады.

Сын Кириленко на борьбе тоже попортил двух лошадей. Об этом варварском издевательстве над лошадьми неоднократно заявляли животноводу Кирееву Андрею, знает и правление. Однако никаких мер не принято, варвары остаются безнаказанными. Просьба вмешаться в районы, спасти лошадей.

Колхозник.

## Чистка Ижморской парторганизации

На 20 июля с. г. прошли чистку 91 коммунист или 34 проц. к общему составу организации.

В том числе прошли чистку членов ВКП(б) 59 чел., кандидатов 32 чел.

Исключено:—членов ВКП(б) 13 чел., кандидатов 10 чел.

Переведено из членов ВКП(б) в кандидаты 5 чел.

Переведено в сочувствующие — членов ВКП(б) 2 чел. кандидатов 7 чел.

Исключено из партии к общему составу проверенных членов и кандидатов 25,3 проц.

## НЕ УСПОКАИВАТЬСЯ, А ПО-БОЛЬШЕВИСТСКИ РЕАЛИЗОВАТЬ ВЫВОДЫ КОМИССИИ ПО ЧИСТКЕ

В беседе, член районной комиссии по чистке парторганизации тов. Кренц, сообщила редакции:

— Прежде чем обягтить результаты чистки коммунистов по колхозам Троицкой МТС, комиссия решила еще раз проверить, как на местах выполняются выводы предложенные комиссией в области быстрейшего выполнения сельхоз задач.

Посетив сельсоветы Летяжска, Тунда, Симбирка, где более наблюдалось отставание по подготовке к уборочной, проведении прополочки, хлебозакупе и в животноводстве, выяснилось, что люди не ускорили темпы, а наоборот, после чистки успокоились.

Прополочную в ожидании "дождика" затянули и тем самым увеличили недород. С паровспашкой скверно: в колхозе "Сила" не довыполнено 48 га, им. Энгельса — 45 га, им. Эйхе — 80 га.

В подготовке к уборочной особенно позорно отстают колхозы „1-я пятилетка" Ижморского сельсовета, „Красная звезда" Тундинского сельсовета, „Социализм", им. Эйхе Летяжского сельсовета. Более лучше обстоит дело в колхозах „Ульянова", „Крестьянин", „Сила" Симбирского сельсовета. Здесь заканчивается ремонт уборочных машин, приготовлен сельхозинвентарь.

Счень плохо все колхозы готовят телеги, упряжь. На что надеются неизвестно! В колхозе „Социализм" руководящий состав вместо развертывания темпов подготовки к уборочной, развернули активную пьянку

ку. Улучшено положение в детучреждениях и на фермах. Но до сих пор руководство колхозов не может уяснить, что закрепление кадров по животноводству есть одно из необходимых условий поднятия животноводства в целом.

А, что мы видим в Тунде в колхозе „Красная звезда"? Свинарки работают не один год и не плохо — но перегружены, работают с 5 утра до 10-11 часов вечера. Мало этого правление колхоза вместо выделения подвозчиков кормов, обязало тех же свинарок обеспечивать свиней кормами — лопухами из леса. Выходит, что свинарки совершенно не имеют перерыва для отдыха.

Не ясен вопрос о проведении чистки свиней. Зоотехник — Балаганская дает одну установку, пред колхоза другую. бригадир не знает кому подчиняться.

С хлебозакупом сдвига нет, выполнено только 25-30 проц.

Выходит, что коммунисты нерестроились, плохо готовятся к столь ответственной кампании, как уборочная. Совершенно не приивается индивидуальное соцсоревнование, как важнейший метод сдвига всей работы, особенно качественных показателей.

Комиссия при проверке, особое внимание будет обращать на отношение коммунистов к выполнению сельхоз. задач. За невыполнение предложений комиссии последует повторная чистка и особенно остро будет стоять вопрос о дальнейшем их пребывании в партии.

## Где вы будете сеять озимые?

В нынешнем году перед колхозами Троицкого с/совета поставлена задача наибольшего освоения новых целинных земель ввиду недостатка распашных. Однако руководители правлений колхозов не придали должного внимания этой задаче.

Например: Тов. Задилин председатель колхоза им. Карла Маркса имеет плановое задание посева озимых — 180 га, а земли подготовил 146 га. Остальные 34 га свободно можно было раскорчевывать, но он представил это дело весьма

трудным и не мобилизовал колхозников на раскорчевку.

Не лучше дело с раскорчевкой обстоит и в колхозе Молотова. Там председатель колхоза тов. Крюков предоставил полную свободу действий бригадам, конкретно не руководил и не проверял исполнения.

Такое отношение к плановым заданиям говорит за явную безответственность которая ведет к срыву посева озимых.

Головушкин.

## СЕНОКОС И СИЛОСОВАНИЕ

На 20 июля всего по колхозам в районе выкошено к плачу 16782 га или 55,9 проц. застоговано 2498 или 14,9 проц. к сконченному. Заложено силоса 1147 тонн или 15,3 проц.

Темпы явно неудовлетворительны. Необходимо усилить заготовку корма и особенно подтянуть стогование и закладку силоса.

## КРЕПКО ДЕРЖАТЬ КРАСНОЕ ЗНАМЯ СОРЕВНОВАНИЯ!

18-го июля состоялся слет финансовых ударников и председателей сельсоветов Ижморского района.

Слет подвел итоги мобилизации средств за 2-й квартал. Выполнение плана по району составляет,

121 проц. наш район занял пятое место в крае, закрепив за собой **менрайонное переходящее красное знамя**. Этими успехами мы добились на основе развертывания широкой массовой работы, исправив допущенные в первом квартале, в отдельных сельсоветах, грубые политические извращения (гребоножение и т. п.).

Наряду с передовыми сельсоветами (Островский, Святославский, Н-Славянский, Тундинский, Яя-Бориковский, с. Ижморский и п-Ижморский), перевыполнившими план 2-го квартала, мы имеем сельсоветы систематически проваливающие мобилизацию средств: Ольговский, Т-Реченский, Иверский, Ломачевский, Симбирский, Златогорский и Летяжский, имеющие выполнение от 24 до 63 проц.

Активно выступающие финансовые ударники сурбово осудили грекоподобие и их конкретных виновников, взяв на себя ряд обязательств работать в III-м квартале еще лучше и оказать соц помощь отстающим сельсоветам.

За ударную финансовую работу премированы финансекции: — Святославского, Н-Славянского, Островского, Тундинского, Яя-Бориковского

го, Ижморского сел. Ижморского пос. и Н-Николаевского сельсоветов по 200 руб. каждая. Выданы персональные премии пред. финансекций тт. Чиграй, Бородину (по 50 руб.), пред. колхозов: „Кр. пятилетка" — тов. Тищенко и „Золотой колос" — тов. Баранову и др. премирован ударник-колхозник, участник Краевого слета тов. Кириенко („Знамя труда") также в 50 руб.

Слет обсудил ход конкурса сельсоветов, отметил **неудовлетворительную** постановку работы сельсоветов в ряде сельсоветов и выполнение заданий по животноводству, до рожному строительству и подготовки к новому учебному году.

На Краевой слет председателей передовых сельсоветов посланы председатели передовых сельсоветов: т. Козлов — Островка, Дранышников — Н-Славянка, Силантьев — Святославка, Пушилин — Н-Николаевка, Поснунников — Беркиуль и Иванова — Яя-Борик.

Слет единодушно принял решение и впредь **сохранить за районом менрайонное переходящее красное знамя** и на основе больших работ всего финансактива, широкой массовой работы во круг конкурса сельсоветов: **По ударному выполнить план третьего квартала к 10 августа, занять первое место в крае и завоевать краевое переходящее красное знамя**. В третьем квартале не должно быть ни одного отстающего сельсовета.

## ДОСРОЧНАЯ УПЛАТА СЕЛ.-ХОЗЯИСТВЕННОГО НАЛОГА

Во время проработки, на общем собрании единоличников Летяжского с/совета, постановления СНК СССР и Райисполкома о сельхозналоге на 1934 год, передовые единоличники, всегда аккуратно выполняющие свои обязательства перед государством, досрочно уплатили сельхозналог по 25 рублей: 1) Носков Игнатий, 2) Овчинников Алексей, 3) Жиготников С. В., 4) Булгаков Иосиф, 5) Ожга Андрей и 6) Носиков М.

При уплате они заявили: **„Мы вызываем всех единоличников и колхозников по-**

**следовать нашему примеру досрочно уплатить сельхозналог. Мы вступаем в ряды финансового антава в помощь сельсовету на досрочное выполнение финансового плана по сельсовету".**

Киряков.

## Готовим сено из веток

Позложение с сенокосом в колхозе им. Ульянова Симбирского сельсовета таково, что вместо плана 700 тонн сена будет заготовлено только 300.

РайЗО немогло обеспечить нас сенокосными угодиями. Выделенный участок из колхоза „Красная звезда" последний захватнически выкосил, не дал нам использовать.

Для того, чтобы уменьшить недостаток в сене колхозники нашего колхоза приняли на себя обязательство заготовить до 80 тонн осенних и березовых веток, и приступили к их заготовке.

Терентьев.

Ответственный редактор Т. МЕДВЕДЕВ.

## Объявление

Радиокомитет при Ижморском РК ВЛКСМ доводит до сведения всех организаций и частных лиц имеющих радиоприемники о том, что в п. Ижморском открыта радиомастерская.

Производится прием на ремонт радиоаппаратуры и проверка.

Радиокомитет